
Írjuk sin 2x helyébe 2 sinx cosx-et, és osszuk az egyenletet cos2 x-szel. (Ezt megtehetjük, mert cosx = 0 nem

lehetséges. Ugyanis cosx = 0 esetén sin2 x = 1 és így egyenletünk jobboldala 0, baloldala pedig nem 0.)

3 tg2x− 4 = tg x,

azaz

3 tg2x− tg x− 4 = 0,

ahonnan

tg x1 = −1, tg x2 =
4

3
,

és így

x1 = 135◦ ± k · 180◦, x2 = 53◦7′ ± k · 180◦ (k = 0, 1, 2 . . .)

Behelyettesítéssel meggy®z®dhettünk, hogy e gyökök tényleg kielégítik az adott egyenletet.
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